

1. KORIZMENA NEDJELJA 18.2.2018.

ŠTO SE OD NAS TRAŽI U KORIZMI?

Crkva je ustanovila Korizmu na uspomenu četrdesetodnevno Isusova posta u pustinji. Isus je u pustinji činio pokoru i molio. Time nam je svojim primjerom pokazao da i mi moramo činiti pokoru i moliti. Pokora i molitva spada u bitni element svakog kršćanina. O našem odnosu prema pokori i molitvi ovisi i sav naš kršćanski život. Svoje sljedbenike Isus nije oslobodio križa, nije oslobodio pokore ni molitve, jer je sam ne samo znao nego i iskusio kako je i koliko to korisno i potrebno. I prije nego je počeo svoje javno djelovanje, prije nego je nastupio djelovati kao obećani Otkupitelj, povlači se u pustinju i tu posti i moli i odbija zauvijek đavla učeći da čovjek ne živi samo o kruhu nego i o svakoj riječi koja izlazi iz usta Božjih. Primjer Isusov za nas je najbolja pouka. Zato nam Crkva danas i stavlja pred oči Isusov primjer iz pustinje, da nam kaže kako se i mi imamo vladati kroz ovu i svaku Korizmu i cijeli svoj život.

Najprije, Isus se povukao u pustinju. Ostavio je svijet da može biti slobodniji u svom obraćanju sa nebeskim Ocem. Mi ne možemo odlaziti u pustinju, ali možemo i moramo izbjegavati bliže i dalje grješne prigode. Bliža grješna prigoda je sve ono što nekoga navodi na veliku opasnost da sagraješi. Sredina u kojoj živimo, knjige koje čitamo, sredstva priopćavanja koja slušamo, osobe s kojima se sastajemo, slike koje gledamo, filmovi, internet i društva koja pohađamo - vrše veliki utjecaj na nas. To može biti u dobrom, ali i u lošem smislu. Ako u lošem, nama je dužnost to izbjegavati i odbacivati od sebe. Uvijek i u svako doba našega života, a kroz Korizmu, kao vrijeme pokore, posebno.

Netko je dobro napisao: „Pobuđuju na smijeh, ili radije na sažaljenje, neke duše, koje kažu da su kršćani, da žele sveto i u pokori sprovesti Korizmu, a neće nipošto da se odvoje od zlih prigoda, u koje ih je sotona zavela. Htjeli bi biti kršćani, a uživati sve zabave i naslade svijeta. Htjeli bi biti kršćani, i vele da ne žele uvrijediti Boga, ali pod nekim prešućenim uvjetom, da im svećenik nikada ne smije govoriti, kako ne smiju nečudoredne i bezbožne knjige čitati i pohađati nepristojne plesove. Neka se ne varaju! Takvi nisu pravi kršćani, jer je nemoguće služiti dvojici gospodara!

Korizma je, da primjer Isusa koji se povlači u pustinju iskoristimo, zapreke od sebe uklonimo i ponovno usmjerimo život prema Bogu - svome konačnom i jedinom cilju.

Kroz Korizmu treba i više moliti, više i revnije dolaziti u crkvu, razmišljati muku Isusovu, osobito obavljajući korizmeni put križa. Kroz pobožnost križnog puta najbolje dolazimo do spoznaje kako je velika naša zloća i slaboća, a kako velika Isusova ljubav.

Tko vrši pobožnost križnog puta on će najbolje uvidjeti kako je isprazan i varav ovaj svijet, kako je veliko zlo grijeh, kako je Isus dobar i kako je jedino ispravno čuvati se grijeha i Bogu služiti. Uz pokoru i molitvu Crkva od nas kroz korizmu očekuje i revnije slušanje i čitanje riječi Božje.

Vrijeme Korizme je i vrijeme pripreve za Isusovo uskrsnuće. Ali uzalud je Isus za nas uskrsnuo, ako mi ne uskrsnemo duhovno, na novi život milosti. Zato je Korizma vrijeme obavljanja uskrsne svete ispovijedi, po kojoj dobivamo plodove Isusove smrti i uskrsnuća. Moramo izbaciti i ukloniti iz sebe grijeh i obući se u novog čovjeka. Uskrsna ispovijed i pričest su i lijek i hrana našoj duši. Bez te hrane i bez tih lijekova mi se ne možemo održati u milosti Božjoj, a pogotovo ne možemo rasti i napredovati u dobru. Kad bismo se barem kroz Korizmu i svaki dan pričešćivali.

„Obratite se!“ Poziv - meni, vama, svima. Korizma, pokora, obraćenje potrebno je svakom čovjeku, cijeloj Crkvi, svakome od nas. Nikad nismo toliko dobri da ne možemo biti bolji. Želim da što bolje i svetije provedemo sveto korizmeno vrijeme. Želim da se njime što bolje okoristimo! Duh Sveti je djelovao u Crkvi kad ju je ustanovio. Duh Sveti je na djelu kad nas potiče i poziva sa svetom Crkvom: „Obratite se i vjerujte Evanđelju!“

fra Marko Vrdoljak

1. KORIZMENA NEDJELJA

1. ČITANJE: Post 9, 8-15

Savez Božji s Noom, izbavljenim od voda potopa.

Ovo reče Bog Noi i njegovim sinovima s njim: „Evo, sklapam Savez svoj s vama i s vašim potomstvom poslije vas i sa svim živim stvorovima što su s vama: s pticama, sa stokom, sa svim zvijerima, sa svime što je s vama izišlo iz korablje – sa svim živim stvorovima na zemlji. Upostavljam savez svoj s vama te nikad više vode potopne neće uništiti živa bića niti će ikad više potop zemlju upustošiti.“

I reče Bog: „A ovo znamen je saveza koji stavljam između sebe i vas i svih živih bića što su s vama za naraštaje do vijeka: Dugu svoju u oblak stavljam, da znamenom bude saveza između mene i zemlje. Kad oblake nad zemlju navučem i duga se u oblaku pokaže, spomenut ću se saveza svoga, saveza između mene i vas i stvorenja svakoga živog: potopa više neće biti da uništi svako biće.“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 25)

**Sve su staze tvoje, Gospodine, ljubav i istina
za onog koji čuva savez tvoj.**

Pokaži mi, Gospodine, putove svoje,
nauči me svojim stazama!

Istinom me svojom vodi i pouči me
jer ti si Bog, moj Spasitelj.

Spomeni se, Gospodine, svoje nježnosti
i ljubavi svoje do vijeka.

Spomeni me se po svojoj ljubavi -
radi dobrote svoje, Gospodine!

Gospodin je sama dobrota i pravednost:
grešnike on na put privodi.

On ponizne u pravdi vodi
i uči malene putu svome.

2. ČITANJE: 1 Pt 3, 18-22

Vas sada spasava protulik korablje – krštenje.

Ljubljeni:

Krist jednom za grijeh umrije, pravedan za nepravedne, da vas privede k Bogu - ubijen dođuše u tijelu, ali oživljen u duhu. U njemu otiđe i propovijedati duhovima u tamnici koji bijahu nekoć nepokorni, kad ih ono Božja strpljivost iščekivaše, u vrijeme Noino, dok se gradila korablja u kojoj nekolicina, to jest osam duša, bi spašena vodom. Njezin protulik, krštenje - ne odlaganje tjelesne nečistoće, nego molitva za dobru savjest upravljena Bogu - i vas sada spasava po uskrsnuću Isusa Krista koji, uzašavši na nebo, jest zdesna Bogu, pošto mu bijahu pokoreni anđeli, vlasti i sile.

EVANĐELJE: Mk 1, 12-15

Iskušavao ga Sotona, a anđeli mu služahu.

U ono vrijeme:

Duh nagna Isusa u pustinju. I bijaše u pustinji četrdeset dana, gdje ga je iskušavao Sotona; bijaše sa zvijerima, a anđeli mu služahu.

A pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje: „Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!“

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje ponizne molbe nebeskome Ocu, koji nas je po svome Sinu pozvao na obraćenje, a po svome Duhu trajno nas prati na tom putu. Molimo ga zajedno govoreći:

Gospodine, usliši nas!

1. Očisti, Gospodine, svoju Crkvu od zla i grijeha da neokaljanu istinu tvoga spasenja svjedoči svim ljudima, molimo te.
2. Potiči, Oče, pastire Crkve na ustrajnu molitvu i razmatranje tvoje riječi, molimo te.
3. Prosvjetluj, Bože, srca svih ljudi na nesebično služenje i darivanje bližnjima, molimo te.
4. Vodi, Gospodine, naše katekumene do potpunoga prihvatanja i prianjanja uz Krista Spasitelja, molimo te.
5. Pomozi, Bože, ovoj svojoj zajednici da se korizmenim odricanjem sve više suobličava tvome Sinu Isusu Kristu, molimo te.
6. Primi, Gospodine, našu pokojnu braću i sestre u svoje nebesko kraljevstvo, molimo te.

Bože, naš Oče, ti pritječeš u pomoć palome čovjeku i iskazuješ mu milosrdnu ljubav. Molimo te, obnovi našu vjernost da uvijek hodimo putem spasenja koje si nam darovao u Kristu, tvome Sinu, koji živi i kraljuje u vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Ljubica Žabčić
(19.2.18.) 19.00: + Jerko Čutuk i Mate Križanac

Utorak: 7.00: + Iz obitelji Bagarić
(20.2.18.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Mara i Nedjeljko Šetka
(21.2.18.) 19.00: + Iz obitelji Jaki

Četvrtak: 7.00: + Josip Rukavina
(22.2.18.) 19.00: + Josip Lunjek

Petak: (23.2.18.)	7.00: + Janja Hrkač 19.00: Kumulativne
Subota: (24.2.18.)	7.00: + Margareta Horvat i Lazo Olujić 19.00: Matija (ž) i Andrija Vrljić
Nedjelja: (25.2.18.)	7.30: + Ruža i Tadija Draškić 9.00: + Iz obitelji Lemić, Jurčević, Gudelj i Gabelica 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Jadra i Franjo Forko 19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Prije svete mise molimo krunicu sv. Antuna.

Križni put

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi je pobožnost križnoga puta. U srijedu, 21. veljače, križni put će predmoliti djeca i njihovi roditelji, a u petak, 23. veljače, župni zbor "Tomislav Talan".

Katekumeni

U srijedu u 20.00 sati održat će se susret katekumena i ostalih pripravnika za primanje sakramenata.

Franjevačka mladež

U srijedu u 20.15 sati je susret Franjevačke mladeži.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju u 17.00 sati održat će se susret Franjevačkoga svjetovnog reda.

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 imamo zajedničku molitvu Večernje.

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci i srednjoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati.
 - Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 18 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.
 - Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se srijedom u 20.15 i nedjeljom u 18.00 sati.
-

Korizmena akcija Frame

U tijeku je korizmena akcija Franjevačke mladeži za obitelji naše župe koje su u potrebi. Prehrambene i higijenske potrepeštine trajnije vrijednosti te novčane priloge možete im predati u predvorju crkve utorkom nakon večernje mise i nedjeljom nakon svake mise.

KORIZMENI SUSRET

Tema: „Pokaži mi, Gospodine, putove svoje“
- korizma, vrijeme milosti -

Ponedjeljak, 19. veljače 2018.
19.45 sati

Vjeronaučna dvorana „Antonio“

Kod sestara Karmelićanki BSI

EUHARISTIJSKO KLANJANJE - svaki petak 8.30 - 18.00, kapela Karmelićanki Božanskog Srca Isusova, Vrhovec 29. Ulaz slobodan.

KRŠTENJA:

10. veljače 2018.

Patrick CICVARA

sin Dalibora i Kristine r. Potočki

Marko DALIĆ

sin Stipe i Kristine r. Džambo

Ivan MIHALJEVIĆ

sin Mate i Mihaele r. Galić

Sara VLADIĆ

kći Zvonimira i Andree r. Rogić

Svakidašnje jadikovke

Poučna duhovna priča za sve koji su često neraspoloženi...

Bio neki siromašan i jednostavan čovjek. Uvečer, nakon zamornog rada, vraćao se kući slomljen i neraspoložen. Zavidno je promatrao ljude koji su se vozicali u automobilima ili sjedili u baru pijući pivo. „Njima je dobro“, gundao je čovjek u tramvaju stisnut bez daha. „Oni ne znaju što znači trpjeti. Kad bi imali moj križ da ga moraju nositi!“

Bog je s mnogo razumijevanja i strpljenja slušao svakodnevne jadikovke siromašnog čovjeka. I jedne večeri dočeka ga pri povratku kući.

– O to si ti, Gospodine! – reče čovjek iznenađen. – Nemoj me prekoravati. I sam znaš kako je težak križ koji si mi navalio na leđa.

Gospodin se blago nasmiješi:

– Dođi sa mnom. Dat ću ti mogućnost da izabereš drugi križ.

Čovjek se nenadano nađe u velikoj plavoj špilji. Arhitektura je odavala božanski izgled. Unutra je bilo naslagano mnogo križeva: malenih, velikih, obloženih biserjem, glatkih, hrapavih, teških, lakih...

– To su križevi koje ljudi nose. Odaberi slobodno koji želiš.

Čovjek radosno skine svoj križ i počne prebirati križeve.

Najprije je iskušao lagani križ, ali je bio poveći, neudoban za nošenje. Uze križ koji nosi biskup, ali je bio neobično opterećen odgovornošću i žrtvom. Pokuša staviti glatki križ, ali osjeti da ga silno žulja. Opazi i srebrni križ, ali osjeti samoću i napuštenost kad ga stavi na sebe. I tako ih iskuša sve, ali na svaki je imao prigovor.

Napokon, u zapečku pronade jedan križ, prilično istrošen od duge uporabe. Učini mu se kao stvoren za njega. Stavi ga na leđa i klikne:

– Uzimam baš ovaj križ. Dobro mi pristaje!

A Gospodin mu uputi blagi pogled i toga časa čovjek prepozna križ: bio je to njegov vlastiti križ, koji je bio odložio ulazeći u špilju i koji je nosio čitava života.

Moderni čovjek ne voli riječ "križ" ili "odricanje". Zvuči mu kao uspomena na srednji vijek. A zaboravlja da je odricanje, koje simbolizira križ o kojem govori evanđelje, zapravo tegobna, ali izvrsna terapija za ljude i našeg vremena. Ono čovjeka dematerijalizira, čini ga psihički zdravim i uravnoteženim. Kad se dragovoljno uzdržava, čovjek se čisti, postaje trijezan, uči kušati prave radosti života. Kad više ne bude posjedovao ništa, moći će sve uživati, kao što kaže sv. Augustin: "Ljubi i radi što hoćeš!"

Ljudevit. A. Maračić

